好牛奶天天送,新鲜的味道天天尝

新希望牛奶暑期特惠大放送

章海丽

明天就是大暑了。大暑节气正值"三伏天"里的"中伏",是一年中温度 最高的时候, 地表湿度开始变大, 每天吸收的热量多, 散发的热量少, 地表层 的热量累积下来,所以一天比一天热。今年的三伏天是从7月12日至8月 20日,40天时间,惊不惊喜意不意外,喝杯奶压压惊,补充一下能量吧。本 刊选了杭州人"家门口的好鲜奶"——新希望牛奶作为特惠,这可是峰会指 定牛奶哦。

之所以会选择新希望乳业,是因为企业对牧场生态环境的苛求以及对鲜 奶品质的精益求精。



原生态,让奶源更纯净新鲜。杭州新希 望双峰乳业选址千岛湖投建奶源基地,用清 澈的水源、纯净的空气、生态的环境,培育出 健康优质的奶牛,从而在源头上保障鲜奶的 纯净和优质。

零添加,让鲜奶尽显自然本味。新希望 双峰乳业实施"先牧场后市场"的策略,让牧 场里的奶牛饮用山泉水,以千岛湖水滋养的 嫩草为食,不受激素、抗生素和杀虫剂的影 响,在林木葱翠、空气清新的环境中自在生长 的牛,自然能产出"纯、真、鲜"的优质好奶。

距离近,让城市尽享生态好奶。为保证 鲜奶生产安全,新希望双峰乳业将牧场、工厂 及市场控制在城市150公里的"鲜半径"内, 并建设全冷链保障体系,实现新鲜产业链的

现在,本刊联合新希望乳业推出牛奶促 销活动,你只要打一个电话就可每天品尝到 来自千岛湖牧场的新鲜牛奶,或者你也可以 到我们办事处咨询。

活动内容:即日起至9月30日订购 200ml千岛湖牧场鲜牛奶、200ml24小时巴氏 鲜牛乳、200g玻璃瓶活润原味酸牛奶、180g 红枣酸牛奶(四者之一即可),满31天,即送 同款牛奶2天;满62天,即送同款牛奶5天。

地址:富阳区江滨西大道文华路 88-2-103

联系电话:63341055/58982200

包装	牛奶品种	价格
屋顶盒装	200ml千岛湖	5.20元/盒
	牧场鲜牛奶	
玻璃瓶装	200ml24小时	3.70元/瓶
	巴氏鲜牛乳	
玻璃瓶装	200g玻璃瓶	3.70元/瓶
	活润原味酸牛奶	
纸杯装	180g红枣酸牛奶	3.80元/杯

退休老干部陈金生 向区史志办赠送一批手抄稿

日前,89岁高龄的退休老干部陈金生, 向富阳区史志办赠送了《历史简介》和《人物 简介》等手抄稿件,为区史志办今后工作中相 关史实资料的查询提供参考。

据悉,从1998年起,陈金生将中国近代 历史上的一些重大事件和重要人物简介-予以摘抄整理,用了近20年时间完成了《历 史简介》和《人物简介》这两部手抄稿,共约 50余万字。此外,陈金生还将自己在"文革" 时期的回忆稿《亲见、亲闻、亲历》和收藏的一

批史志刊物也一并赠送。当天,区史志办还 对赠送物品出具了收藏证书,并予以由衷的

陈金生同志退休前曾在富阳区场口镇、 东洲街道、富春街道等单位担任过领导职务, 退休后热心史志事业。在本区史志办做"抗 战时期富阳人口伤亡和财产损失"课题调研 时,他也曾提供过很大的帮助。

何青洋 陈为民

连日高温加上过度疲劳 一市民四肢抽搐晕倒在地

7月15日12点半左右,银湖街道派出所 接到高桥镇舒姑垟一出租房的房东报警,称 租客朱某在出租房内晕倒。接到指令后,民 警陈云带队第一时间赶往现场。

到达现场后,民警发现朱某倒在地上,朱 某意识清醒,对民警的询问都能清楚地进行 回答,但是他的表情很痛苦,四肢也因抽筋而 僵直地撑开。民警们为缓解朱某的痛苦,先 将朱某扶到床上,后用一只手扳住他的脚尖, 一只手压住他的大腿伸直膝关节,帮助其抬 高大腿进行拉伸,这一系列动作一直持续到 120 救护车赶到。

据朱某的房东说,朱某平时实在工地上

做小工,因为总能在每天的中午看见他,但今 天没见着,出于关心便去敲门询问,谁知门没 上锁,推开门竟发现他面容痛苦地躺在地上, 这才报了警。

医生表示造成手脚抽筋的原因有很多, 例如疲劳、休息不足、出汗过多等情况都有可 能造成肌肉痉挛。经诊断朱某是因天气炎热 再加上过度疲劳才导致四肢抽搐。

近日持续的高温天气,像朱某这样抽筋 或者中暑的情况也日益频发,在此,医护人员 提醒广大的室外工作者们一定要记得防暑防 晒,及时补充水分和保障充足的休息时间。

何青洋 金胜龙

齐抓共管, 本区积极展开夏季防溺水工作

正值盛夏,天气持续高温,因傍晚富春 江边嬉戏游泳的市民日渐增多,本区也随 之进入溺水高发期。为了避免悲剧的发 生,相关部门高度重视,扎实开展夏季防溺 水工作。

其中,东吴公园至中埠大桥的富春江沿 岸,是重点巡查区域。笔者了解到,负责该辖 区治安的三山派出所每天安排四组警力在人 工沙滩和景观二期进行动态巡查,特别是每 天下午五点半到八点钟的人流集中时期。除 了巡查的警务人员,各公益组织的志愿者们 也积极参与其中,他们都专业地学习过溺水 事故处理方法和水上救援技能,可以有效地 帮助处理溺水事件。

此外,为了确保一旦发生险情能及时营 救,在东吴公园门口附近的治安岗亭和鹿山 大桥下的社区志愿者服务员站,均配有充足 的救生衣、救生圈和救生艇等溺水急救设备, 还有一些急救用的医护药箱。

除了积极充分做好防溺水和紧急救援工 作,相关部门负责人还强调:"天气炎热,市民 闲暇之余在江边纳阴乘凉时,一定要注意人 身安全,尽可能远离水域,避免不慎落水。对 部分酷爱游泳的市民,我们还是建议在江边 的浅水区活动或是去游泳馆游泳。"

何青洋 王梓

建信改革红利近3年收益翻番

相关投资机会值得期待。对于普通投资者而言,不妨优选相 深化改革带来的制度红利释放,以及转型升级带来的新型主 13日,建言改革红利近3年收益率达101.39%,超额收益显著。

6月以来,从中央到地方,国企并购重组节奏显著加快, 导产业增长,以不低于80%的股票仓位积极挖掘相关投资机 会。建信改革红利成立于2014年5月,投资中注重实用与创 关主题基金进行布局。以建信改革红利为例,该基金聚焦于新,为投资者赚取了可观的回报。WIND数据显示,截至7月

债市回暖债基重回投资视野 绩优二级债基值得关注

在经历较长时间的调整后,债市回暖明显,中长期业绩 稳健的二级债基值得重点关注。以浦银安盛优化收益债券 基金为例,Wind数据显示,截至6月30日,浦银收益A/C过 去两年净值增长率为9.00%、8.09%;过去四年收益率达

30.40%、28.30%。 其成立以来总回报分别高达 60.23%。 55.35%。据了解,作为一只二级债基,浦银收益80%以上 的基金资产投资于国债、央行票据、金融债、企业(公司)债、可转换债券、资产支持证券等固定收益类金融产品。

香港中小跻身前三大港股指基

"北水南下"势头不减,港股市场7月中上旬再掀如火热 浪。受益于港股市场2016年以来开启的大牛市,"海外投资 金牛公司"华宝兴业旗下以"港股三雄"为代表的境外投资基金产品演绎了如火如荼的业绩走势,其中以标普香港上市中

国中小盘指数为跟踪标的QDII-LOF基金"香港中小"更是跃升为全市场第三大港股指数基金,同时也是A股市场最大的 港股LOF基金。目前,香港中小被众多投资者视为配置港股资产的得力工具,其在场内市场也交易相当活跃。

南方权益类基金近五年超额收益排名前十大第一

7月5日,海通证券发布最新《基金公司权益及固定 收益类基金超额收益排行榜》。该榜单显示,南方基金 2017年上半年权益类基金的加权超额收益率为1.90%, 在102家可比基金公司中位列第24位,在前十大基金公

司中排名第3(规模数据:wind,截至2017年2季度末): 其最近一年、近两年、近三年、近五年的加权超额收益率 行业排名分别为25/99、17/81、14/72和20/67,在前十大 基金公司中分别位居前列。